

Costruzione macchine edili
Proudly made in Italy since 1963



BETONNIERES EMBALLEES DANS CARTON

BETONIERE IN SCATOLA

CEMENT MIXERS IN A BOX



MOD. S 360 - TYPE S 14 i



LINO SELLA WORLD S.U.R.L. - Via Cà Silvestre, 7 - 36024 PONTE DI NANTO (Vicenza) - Italy
Tel. +39 0444 639070 - Fax +39 0444 638331 - info@linosella.com - www.linosella.com



I dati riportati nei depliant possono essere oggetto di modifica senza preavviso da parte dell'azienda - The data shown in the depliants may be subject to change without prior notice by the company

Costruzione macchine edili
Proudly made in Italy since 1963

Lino Sella®



MOD. S 360 - TYPE S 14 i



MOD. S 360 - TYPE S 14 E



MOD. S 360 - TYPE S 14 A

- Dati tecnici**
- Technical datas**
- Données techniques**
- Características técnicas**

	 MOD. S 360 TYPE S 14 i	 MOD. S 360 TYPE S 14 E	 MOD. S 360 TYPE S 14 A
Capacità bicchiere / Drum capacity / Capacité du bassin / Capacidad total tambor	Lt. 355	Lt. 355	Lt. 355
Capacità utile / Output capacity / Volume des malaxages / Capacidad de mezcla	Lt. 315	Lt. 315	Lt. 315
Motore elettrico / Electric motor / Moteur électrique / Motor eléctrico	HP. 2	HP. 2	HP. 2
Motore a scoppio / Petrol engine / Moteur à essence / Motor gasolina	HP. 6-7	HP. 6-7	HP. 6-7
Motore diesel / Diesel engine / Moteur diesel / Motor diesel	HP. 6-9	HP. 6-9	HP. 6-9
Peso con motore elettrico / Weight with electric motor / Poids avec moteur électrique / Peso con motor eléctrico	Kg 230	Kg 240	Kg 270
Lunghezza / Length / Longueur / Longitud	cm 200	cm 200	cm 210
Larghezza / Width / Largeur / Anchura	cm 100	cm 122	cm 122
Altezza / Height / Hauteur / Altura	cm 150	cm 158	cm 158



- Riduttore di ribaltamento a manovelle per lo scarico facilitato del materiale;**
- Crank tipping reducer for an easy discharge of material;**
- Manivelle réducteur de basculement pour le déchargement facilité du matériel;**
- Reductor basculante a manivela para descargar fácilmente el material.**



- Cabina di nuovo design predisposta per qualunque tipo di motore, ne permette la manutenzione senza rimuovere il motore dal suo alloggiamento.**
- New design cabin prepared for any type of engine, allowing maintenance without removing the motor from its housing.**
- Nouvelle cabine de conception préparée pour tout type de moteur, permettant un entretien sans sortir le moteur de son logement.**
- La nueva cabina de diseño preparada para cualquier tipo de motor, permite el mantenimiento sin quitar el motor de su carcasa.**



- Macchina smontata e imballata in una scatola di cartone, spazio ridotto per il trasporto e lo stoccaggio. Su un container 40ft è possibile caricare il 40% in più del modello tradizionale, mentre nel magazzino è possibile sovrapporla a 3 a 3.**
- Machine disassembled and packed in a cardboard box, reduced space for transport and storage. On a 40ft container it is possible to load 40% more than the traditional model, while in the warehouse it is possible to superimpose it on 3 to 3.**
- Machine démontée et emballée dans une boîte en carton, espace réduit pour le transport et le stockage. Sur un conteneur de 40 pieds, il est possible de charger 40% de plus que le modèle traditionnel, tandis que dans l'entrepôt, il est possible de le superposer sur 3 à 3.**
- Máquina desmontada y embalada en una caja de cartón, espacio reducido para el transporte y almacenamiento. En un contenedor de 40 pies es posible cargar un 40% más que el modelo tradicional, mientras que en el almacén es posible superponerlo en 3 a 3.**